

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fem-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. január 23.

bü 1. gépesítették a tavak lékelését és a hóeltakarítást a tatali halgazdaságban

vid ká/tr szb bs

1966. január 23.

a nagy hideg és a sok hó munkát ad a tatali halgazdaság dolgozóinak, a víz alatti élet fenntartásához ugyanis levegőre és fényre van szükség. az idén tizenkét tóban telelnek a halak, s ezeken a vízfelület egyötödét állandóan nyitva kell tartani. az „ablakokat” nap, mint nap fel kell törni a frissen képződött jég miatt. a lékekben állandóan mérlik a levegő oxigén tartalmát s ahol az nem megfelelő, szivattyukkal átforgatják, „bevegőztetik”, a vizet. ugyanakkor keresztbe-hosszába fényutakat nyitnak: mintegy harminc kilométer hosszú sávról takarítják állandóan a havat. az idén a lékvágást és a hóeltakarítást gépesítették, a lékvágók a nemrég beszerzett jégfűrészen kívül házilag készített fűrészgépeket használnak, a havat pedig motoros hókével távolítják el. /mti/

bü 2. kétszáz kanári hangversenyben gyönyörködik lakásán dr. orlik béla győri állatorvos

vid ká/sk szb ká

1966. január 23.

harminc éve szenvedélye dr. orlik béla győri állatorvosnak a kanári tenyésztés. a sárga énekes madarakat egyetemista kora óta gondozza lakásán. otthonában megtalálható a kanári csaknem minden fajtája: kétszáz énekes ad hangversenyt gazdájának. /mti/

9.55/- szb

-1-



bb 3. északi madárvendégek a városi parkokban

vid ká/sk szb ká

1966. január 23.

az ornitológusok megfigyelése szerint rég nem tapasztalt nagy madárvándorlás zajlik a duna-tisza közén, a szikes vidékeket, tavakat, fenyves, borókás erdőket nagy számmal lepték meg az északi madárvendégek, az élelmet kereső madarak a városok parkjaiban is megtelepednek, kiskunhalason csapatosan tüntek fel a csonttollu madarak, kecskeméten északi süvöltők fogyasztják a fák bogyóit, a bajai parkokban pedig fenyőrigók tanyáznak. /mti/

--

bb 4. elindult a tizedik lőttvad exportszállítmány kecskemétről

vid ká/tr szb ká

1966. január 23.

a mavad kecskeméti kirendeltségére folyamatosan érkezik a lőttvad-szállítmány a környező alföldi megyék vadásztársaságaitól. eddig 16 381 nyul, 4 500 fácán, többszáz őz, dámvad és vaddisznó érkezett a telepre. a lőtt vadakat mélyhűtés után exportálják. az őzeket bécsbe szállítják, a nyulakat pedig nagyjából az nszk vásárolja. a vadászati idejének megkezdése óta a tizedik export-rakományt indították utnak a mavad-telepéről. /mti/

--

bb 5. a skandináv államokba is szállítanak szőnyeget sopronból

vid lk szb ki

1966. január 23.

a lakástextil vállalat soproni gyárában az idei esztendőben is készítenek exportra szőnyegeket, a fésűsgyapju fonalból készült, kiváló minőségű szőnyegek közül a skandináv államok rendeltek nagyobb mennyiséget. érdekes, hogy amíg nálunk egyre inkább a modern színek, minták hódítanak teret, a külföldi megrendelők továbbra is ragaszkodnak a hagyományos jól ismert klasszikus mintákhoz és színösszeállításokhoz. /mti/

--

10.5/- szb

-2-

bb 6. hőkandallók készülnek a pápai elekthermax-ban

vid lk szb ki

1966. január 23.

a pápai elekthermax gépgyárban az első negyedévben megkezdik az r 20 és az r 30-as elektromos kályhák készítését. a vásárlóközönség körében elsősorban a kisebb, a 20-as típus számíthat sikerre. az idén kisebb sorozatot készítenek a hk 65-ös típusu hőkandallókból. a szépformájú készülék felveszi a versenyt a hasonló külföldi típusokkal. fényesre krómozott lábakon áll, és jó hatásfoku csőfűtőtestes megoldással kerül majd forgalomba. a gyárban hozzálátnak az üzemi kávépörkölő készítéséhez is. ezt a típust exportálják is.

az új típusok mintadarabjait már sikerrel kipróbálták. /mti/

--

bb 7. kétszáz méter magas vasbeton antennatorony épül a mecseken - eszpresszó hetven méter magasban

vid lk szb ki

1966. január 23.

a pécsi misinatetön működő televízió közvetítő-állomást új, 200 méter magas vasbeton adótoronnyal cserélik fel. a 43 millió forintos építkezési programból az idén az alapozás készül el. az új közvetítőállomás öt kilowattos energiával továbbítja majd a budapesti televízió műsorát és ezzel a mecsek hegyes vidékén mindenütt megfelelő vételi lehetőséget teremt. a jelenlegi két kilowattos televízió adóberendezést tartaléknak hagyják meg.

a torony építésénél az idegenforgalmi szempontokat is figyelembe veszik. az adótoronyban, 70 méter magasságban, felvonóval megközelíthető eszpresszót rendeznek be. /mti/

--

bb 8. a hajdusági iparművekben készülnek a villanybojlerek gyártására

vid lk szb ki

1966. január 23.

tégláson, a hajdusági iparművekben az idén megkezdik a villanybojlerek sorozatgyártását. a bojlereket eddig budapestben, a mechanikai műveknél készítették. /folyt.köv./

10.10/- szb

-3-

bb 8. /a hájdusági... 1. folyt./- szb

január végére a hájdusági iparművekben kialakítandó üzemi részbe szállítják a gépeket, berendezéseket. a műszaki szakemberek most azon fáradoznak, hogy a bojlergyártást ugynevezett zárt ciklusban oldják meg. a második negyedévben már megkezdik az 50, 100 és 200 literes villanybojlerek sorozatgyártását. az idén 12 000 bojler készül a gyárban. a következő években fokozatosan növelik a gyártást. /mti/

--

bb 9. bővítik a celldömölki kesztyűgyárat

vid lk szb ki

1966. január 23.

a celldömölki kesztyűgyárban az idén 2 660 000 pár kesztyűt készítenek, s ebből 1 400 000 pár kerül exportra, főleg nyugati országokba. a gyárban a múlt évben kezdték meg a kanadai favágókesztyű készítését. ebből a különleges ötujjas kesztyűből szinte korlátlanok az exportlehetőségek, de szívesen vásárolják a celldömölkön készült orkán, nylon és más divatkesztyűket is.

bővítik a kesztyűgyárat, a tavalyinál nagyobb feladatok elvégzésére teszik alkalmassá. raktárak épülnek és belső átalakítással növelik a munkaterületet. a dolgozók számát több mint százszal növelik. /mti/

--

bb 10. munkához juttatják a nőket a várpalotai vegyes ktsz új faipari részlegében.

vid lk szb ki

1966. január 23.

várpalotán, a környező szénbányák, a péti és az inotai nagyüzemek kevés munkaalkalmat kínálnak a nőknek. ezért a városi pártbizottság és a tanács nemrég együttes határozatot hozott a nők foglalkoztatottsági arányának javítására.

/folyt.köv./

10.15/- szb

-4-

bb 10. /munkához juttatják... 1. folyt./- szb

a terv fokozatos megvalósításából elsőként a várpalotai vegyes ktsz vállalt részt. az inotai november 7. erőmű két egykori felvonulási épületében új faipari részleget szerveztek. az üzem létrehozását famegmunkáló gépekkel segítették a budapesti kisipari szövetkezetek.

az új faipari részlegben, ahol főleg háztartási felszereléseket készítenek, már csaknem ötven nő foglalkoztatnak. a ktsz tervei szerint később 200 főre szeretnék növelni a munkások számát. /mti/

--

bb 11. időjárásjelentés

j szb ká

1966. január 23.

a meteorológiai intézet jelenti 1966. január 23-án, vasárnap 13 órakor:

csapadékos idő

nyugat- és dél-európa felett ciklonok helyezkednek el. hatásukra az atlanti-óceán, valamint a földközi-tenger térségéből enyhe, nedves légtömegek áradnak közép- és délkelet-európa fölé, sokfelé felhős, csapadékos időjárást és gyors enyhülést okozva. az enyhülési folyamat a szovjetunió európai területeire is áttérjed, ennek első jeleként vasárnap hajnalban a szovjetunió európai részein nagy területeken havazott.

hazánkban szombaton változóan felhős, párás, ködös, hideg volt az idő a kora délutáni órákig. ekkor a földközi-tenger térségéből származó enyhe levegő hatására enyhülési folyamat kezdődött, mely az éjszakai órákban is éreztette hatását. éjjeltől többfelé észleltek újabb csapadékhullást, északon és északkeleten, havazás, az ország középső részein főleg havaseső és ónoseső, míg nyugaton elsősorban ónoseső formájában.

vasárnap reggel 7 óráig a túszántul nagy részének kivételével az egész országban hullott több-kevesebb csapadék. a legtöbb csapadékot a délnyugati megyékből jelentették, és többfelé mértek 19 millimétert meghaladó csapadékmennyiséget.

/folyt.köv./

14.05/- szb

-5-

bb 11. /időjárás... 1. folyt./- szb

a hőmérséklet csucsértékei szombaton az ország déli felében plusz 1 - minusz 2, míg északon minusz 2-5 fok között alakultak ki. vasárnap hajnalban szeszélyes területi eloszlásban minusz 2-10 fokra hűlt le a levegő, az országot borító hótakaró vastagságában reggelig jelentős változás nem történt, de az enyhülés miatt a hótakaró vékonyodására kell számítani.

vasárnap délelőtt a havasesők ónososóba, míg a dunántúlon az ónosesők fokozatosan esőbe mentek át.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke minusz 4,6 fok volt, 3,1 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 751 milliméter, gyengén súlyyedő irányzatú.

várható időjárás hétfő estig: erősen felhős, párás, helyenként ködös idő. sokfelé eső, ónoseső, időnként havaseső, havazás, mérsékelt, változó irányú, holnap a dunántúlon megélnékü-lő és szaknyugatira forduló szél. napközben olvadás, az utakon síkosság.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1- minusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn minusz 1 - plusz 4 fok között, délen helyenként kevéssel plusz 4 fok felett.

a duna vízállása 174 centiméter. /mti/

--

14.10/- szb

-6-

bb 12. ünnepi megemlékezés az auschwitzi koncentrációs tábor felszabadulásának évfordulójáról

t vt/j szb ká

1966. január 23.

az auschwitzi koncentrációs tábor felszabadulásának 21. évfordulója alkalmából a magyar partizán szövetség és a náciizmus üldözötteinek bizottsága vasárnap emlékünnepséget rendezett az egyetemi színpadon. az elnökségben foglalt helyet többek között gábor istván, a partizán szövetség főtitkára és dr. seifert géza, a budapesti izraelita hitközség elnöke is.

szegő andrásnak, a náciizmus üldözöttei bizottsága vezetői tagjának megnyitó szavai után az egybegyűltek egyperces néma felállással adóztak az auschwitzi haláltáborban elpusztult mártírok emlékének. ezt követően gáti ödön, a náciizmus üldözöttei bizottságának ügyvezető titkára mondott beszédet.

a második világháború során létrehozott koncentrációs táborok legborzalmasabb poklát, auschwitzot 21 esztendővel ezelőtt szabadították fel a szovjet hadsereg hős katonái - mondotta az ünnepség szónoka, majd így folytatta:

- rendkívül nagy az a veszély, amely a világ békéjét a délkelet-ázsiai térségben kialakult helyzet miatt fenyegeti. de nem szabad elfelejtetni azt sem, hogy Európában a német militarizmus negyed századon belül két világháborút robbantott ki, és most, alig két évtizeddel a német fasizmus és szövetségeseinek szétzúzása után, a nyugatnémet revansizmus és militarizmus kontinensünkön ismét a reakció és a háborús veszély központja. a német szövetségi köztársaságot gyakorlatilag ugyanazok az ipari, pénzügyi hatalmasságok, a nagymopóliumok és konszernek tulajdonosai irányítják, akik 33 évvel ezelőtt uralomra juttatták hitlert.

- a nyugatnémet militarista és revansista erők elleni harc minden volt ellenálló és náci-üldözött legfontosabb feladatainak egyike. mindenütt, ahol ezekben a napokban emlékeznek az auschwitzi tábor felszabadításának 21. évfordulójára az ellenállók és harcosok, a náci-börtönök és koncentrációs táborok volt foglyai, ismételten megerősítjük hűségünket 1945. emlékeztetés tavaszán tett eskünkhöz, szilárd és rendíthetetlen eltökéltségünket, hogy harcolunk a tartós békéért, a népek biztonságáért, egy új világháború veszélye ellen.

/folyt.köv./

14.35/e

- 7 -

bb 12. /ünnepi megemlékezés... 1. folyt./- szb

az emlékünnepe második részének színvonalas művészi műsorában közreműködött Bánki Zsuzsa, Básti Lajos, Váradi Zsuzsa, Vécsey Ernő, Verdes Tamás. /mti/

bb 13. Gyulai László grafikáiból kiállítás nyílt Gyulán, az Erkel Ferenc múzeumban

vid 99 szb ká 1966. január 23.

vasárnap délután Gyulán kiállítás nyílt Gyulai László grafikáiból. a Gyulai származású művész, munkácsy kortársa és barátja - festészeti és rajzpedagógusi munkássága mellett - főleg a könyvillusztráció műfajában alkotott jelentős műveket. az Erkel Ferenc múzeum az elmúlt évben számos eredeti tusrajzot, grafikát szerzett meg hagyatékából. a most megnyílt kiállítást a művész vörösmarty Mihály és Vas Gereben 1986-ban díszes köntösben kiadott műveinek készült illusztrációiból rendezték. /mti/

bb 15. Sikosak az utak, késnek az autóbuszok Győr megyében

vid j szb ká 1966. január 23.

a kpm Győr megyei közúti igazgatóságának szombaton sikerült megtisztítani a hótól, s járhatóvá tenni a megye összes útjait. vasárnapra virradóra azonban újabb nehézségek akadályozták a gépkocsiforgalmat. a keményre fagyott utasokra úlmoseső esett, ami rendkívül sikossá tette az utakat. a gépkocsivezetők óvatosságának, lélekjelenlétének köszönhető, hogy a kora délutáni órákig a megye területén nem történt közlekedési baleset, szinte minden távolsági autóbuszjárat késéssel érkezett meg rendeltetési helyére. a Budapest-Rajka járat Győrtől nem tudta folytatni útját az országhatárig.

a délutáni órákban javultak az utviszonyok, mivel reggeltől kezdve a kpm homok- és salakszóró gépkocsijai teljes létszámmal kivonultak az utakra. előbb a kanyarokban és az emelkedőkön szórták le terhüket, majd a főbb közlekedési utakat tették teljes hosszában járhatóvá. /mti/

15.10/- szb

-8-

bb 17. Láncfalpas traktorokkal törlik fel az utakon képződött jeget Tolna megyében

vid j szb ká 1966. január 23.

Tolna megyében - főleg a dombvidéken - a vasárnap reggeli úlmoseső jéggel vonta be az utakat. emiatt több autóbuszjárat - köztük a szekszárd-felsőnyéki és a törökkopány-szekszárdi - közlekedése szünetelt. a Lengyeli autóbusz 95 percet késéssel. a Dunaföldvári autóbusz reggel 8 óra helyett 13 óra 10 perckor futott be Szekszárdra. Bonyhád és Zomba között vasárnap reggel az egyik kanyarban árokba csúszott egy autóbusz, szerencsére sérülés nem történt. a közúti igazgatóság szekszárdi szakaszmérnöksége sz 100-as láncfalpas traktorokkal törette fel egyes utszakaszokon a jeget, és salakkal szóratta be a fő közlekedési utakat. délben az olvadás már könnyítette a helyzetet. számítva azonban az éjjeli fagyokra, a szórógépkocsik készültkészen vannak. /mti/

bb 18. csucsforgalom kékestetőn

vid j szb ká 1966. január 23.

nagy volt a forgalom vasárnap a Mátrában. a behavazott dombvidéket többezren keresték fel az ország minden tájáról, különösen a fővárosból érkeztek sokan. Mátraházán több mint száz autóbusz és sok személygépkocsi fordult meg. a kékestetőn zajló siversenyek több ezer érdeklődőt vonzottak a csúcra. napközben havaseső hullott, és a kásás, nedves hó megnehezítette az országúti közlekedést. különösen a személygépkocsik haladtak lassan, órákba tellett, amíg a Mátraházai kékestető közötti négykilométeres utat megtették. többiben közlekedési dugó keletkezett és a járművek egész sora vesztegelt a kékes felé vezető úton. /mti/

16.02/- szb

-10-

bb 14. befejezték a cukorgyártást sárváron

vid j szb ká

1966. január 23.

vasárnap az utolsó vagon répát is feldolgozták a sárvári cukorgyár gépei. véget ért a cukorgyártási idény, amely minden eddiginél nagyobb nehézségek elé állította a gyár dolgozóit. a nyár közepéig árvíz nehezítette a felkészülést, több gép használhatatlanná vált. ennek ellenére a tervezett időben indult a kampány. összesen huszonöt ezer vagon répát dolgoztak fel és 3 400 vagon cukrot gyártottak. /mti/

--

nn 16. bezárult szombathelyen a Lengyel kulturális hét

vid j szb ká

1966. január 23.

varsó felszabadulásának 21. évfordulója alkalmából Lengyel kulturális hetet rendeztek január 17-től 23-ig szombathelyen. a lengyel-magyar barátság jegyében megrendezett ünnepi héten kiállítás nyílt a 700 éves Lengyel főváros életéről, fejlődéséről, több lengyel játék- és kisfilmet vetítettek, irodalmi estet rendeztek fővárosi művészek közreműködésével.

a kulturális hét vasárnap ki tud többet Lengyelországról vetélkedővel zárult. az ady endre művelődési otthonban megrendezett nagyszabású vetélkedő résztvevői szinte valamennyien jó felkészültségről tettek tanúságot. a Lengyelország múltját, jelenét, a lengyel nép életét, munkáját, kulturáját legjobban ismerő öt versenyzőt értékes jutalomban részesítették. /mti/

--

16.--/- szb

-9-

07? 19. a csepeli munkásotthon művészeti együtteseinek gálaestje a tiszti klubban

t áe/tr szb ká

1966. január 23.

a magyar néphadsereg központi klubjában vasárnap gálaesttel ért véget az a kétnapos program, amely során a csepeli munkásotthon művészeti együttese mutatkoztak be a nagy nyilvánosság előtt. a csepeli amatőr képzőművészek kiállítása, és a gyermekfoglalkoztató szakkörök bemutatója után vasárnap a munkásotthon híres vegyeskórusa, férfikara, táncegyüttese és zenekara léptek közönség elé. a nagysikerű műsorban közreműködött az állami operaház több művésze is. /mti/

--

bb 20. hazaérkezett nyugat-németországi turnéjáról a magyar állami hangversenyzenekar

t áe/tr szb ká

1966. január 23.

vasárnap hazaérkezett nyugatnémetországi koncert körútjáról a magyar állami hangversenyzenekar. a 100 tagú együttes ferencsik jános főzeneigazgató vezényletével nem egészen két hét alatt 11 hangversenyt adott többek között nürnbergben és münchenben. műsorukban főként bartók és kodály műveket adtak elő, s megszólaltattak klasszikus német szerzőket is. az előadásokon közreműködött kovács dénes hegedű- és gabos gábor zongoraművész is. /mti/

--

- v é g e -

20.18/ szb

-11-

*mti*

bb 12. /ünnepi megemlékezés... 1. folyt./- szb

az emlékünnepe második részének színvonalas művészi műsorában közreműködött Bánki Zsuzsa, Básti Lajos, Váradi Zsuzsa, Vécsey Ernő, Verdes Tamás. /mti/

bb 13. gyulai László grafikáiból kiállítás nyílt Gyulán, az Erkel Ferenc Múzeumban

vid 99 szb ká 1966. január 23.

vasárnap délután Gyulán kiállítás nyílt Gyulai László grafikáiból. a gyulai származású művész, munkácsy kortársa és barátja - festészeti és rajzpedagógusi munkássága mellett - főleg a könyvillusztráció műfajában alkotott jelentős, az Erkel Ferenc Múzeum az elmúlt évben számos eredeti tusrájzot, grafikát szerzett meg hagyatékából. a most megnyílt kiállítást a művész vörösmarty Mihály és Vas Gereben 1986-ban díszes köntösben kiadott műveire készült illusztrációiból rendezték. /mti/

bb 15. sikosak az utak, késnek az autóbuszok Győr megyében

vid j szb ká 1966. január 23.

a kpm Győr megyei közúti igazgatóságának Szombaton sikerült megtisztítani a hótól, s járhatóvá tenni a megye összes útjait. vasárnapra virradóra azonban újabb nehézségek akadályozták a gépkocsiforgalmat. a keményre fagyott utasokra ólmoseső esett, ami rendkívül sikossá tette az utakat. a gépkocsivezetők óvatosságának, lélekjelenlétének köszönhető, hogy a kora délutáni órákig a megye területén nem történt közlekedési baleset, szinte minden távolsági autóbuszjárat késéssel érkezett meg rendeltetési helyére. a Budapest-Rajkai járat Győrtől nem tudta folytatni útját az országhatárig.

a délutáni órákban javultak az utviszonyok, mivel reggeltől kezdve a kpm homok- és salakszóró gépkocsijai teljes létszámmal kivonultak az utakra. előbb a kanyarokban és az emelkedőkön szórták le terhüket, majd a főbb közlekedési utakat tették teljes hosszában járhatóvá. /mti/

15.10/- szb

-8-

bb 14. befejezték a cukorgyártást Sárváron

vid j szb ká 1966. január 23.

vasárnap az utolsó vagon répát is feldolgozták a Sárvári cukorgyár gépei. véget ért a cukorgyártási idény, amely minden eddiginél nagyobb nehézségek elé állította a gyár dolgozóit. a nyár közepéig árvíz nehezítette a felkészülést, több gép használhatatlanná vált. ennek ellenére a tervezett időben indult a kampány. összesen huszonöt ezer vagon répát dolgoztak fel és 3 400 vagon cukrot gyártottak. /mti/

nn 16. bezárult Szombathelyen a Lengyel kulturális hét

vid j szb ká 1966. január 23.

Varsó felszabadulásának 21. évfordulója alkalmából Lengyel kulturális hetet rendeztek január 17-től 23-ig Szombathelyen. a lengyel-magyar barátság jegyében megrendezett ünnepi héten kiállítás nyílt a 700 éves Lengyel főváros életéről, fejlődéséről, több lengyel játék- és kisfilmet vetítettek, irodalmi estet rendeztek fővárosi művészek közreműködésével.

a kulturális hét vasárnap ki tud többet Lengyelországról vetélkedővel zárult. az Ady Endre művelődési otthonban megrendezett nagyszabású vetélkedő részvevői szinte valamennyien jó felkészültségről tettek tanúságot. a Lengyelország múltját, jelenét, a lengyel nép életét, munkáját, kulturáját legjobban ismerő öt versenyzőt értékes jutalomban részesítették. /mti/

16.--/- szb

-9-

bb 17. Lánctalpas traktorokkal törik fel az utakon képződött jeget tolna megyében

vid j szb ká

1966. január 23.

tolna megyében - főleg a dombvidéken - a vasárnap reggeli ólmoseső jéggel vonta be az utakat. emiatt több autóbuszjárat - köztük a szekszárd-felsőnyéki és a törökkopány-szekszárdi - közlekedése szünetelt. a lengyeli autóbusz 95 percet késlett. a dunafülvári autóbusz reggel 8 óra helyett 13 óra 10 perckor futott be szekszárdra. bonyhád és zomba között vasárnap reggel az egyik kanyarban árokba csúszott egy autóbusz, szerencsére sérülés nem történt. a közúti igazgatóság szekszárdi szakmérnöksége sz 100-as lánctalpas traktorokkal törette fel egyes utszakaszokon a jeget, és salakkal szóratta be a fő közlekedési utakat. délben az olvadás már könnyítette a helyzetén, számítva azonban az éjjeli fagyokra, a szórógépkocsik készülségben vannak. /mti/

--

bb 18. csucsforgalom kékestetőn

vid j szb ká

1966. január 23.

nagy volt a forgalom vasárnap a mátrában. a behavazott dombvidéket többezren keresték fel az ország minden tájáról, különösen a fővárosból érkeztek sokan. mátraházán több mint száz autóbusz és sok személygépkocsi fordult meg. a kékestetőn zajló síversenyek több ezer érdeklődőt vonzottak a csúcsra. napközben havaseső hullott, és a kásás, nedves hó megnehezítette az országúti közlekedést. különösen a személygépkocsik haladtak lassan, órákba tellett, amíg a mátraházakékestető közötti négykilométeres utat megtették. többiben közlekedési dugó keletkezett és a járművek egész sora vesztelt a kékes felé vezető uton. /mti/

--

16.02/- szb

-10-

bb 19. a csepeli munkásotthon művészeti együtteseinek gálaestje a tiszti klubban

t áe/tr szb ká

1966. január 23.

a magyar néphadsereg központi klubjában vasárnap gálaesttel ért véget az a kétnapos program, amely során a csepeli munkásotthon művészeti együttese mutatkoztak be a nagy nyilvánosság előtt. a csepeli amatőr képzőművészek kiállítása, és a gyermekfoglalkoztató szakkörök bemutatója után vasárnap a munkásotthon híres vegyeskórusa, férfikara, táncegyüttese és zenekara léptek közönség elé. a nagyszerű műsorban közreműködött az állami operaház több művésze is. /mti/

--

bb 20. hazaérkezett nyugat-németországi turnéjáról a magyar állami hangversenyzenekar

t áe/tr szb ká

1966. január 23.

vasárnap hazaérkezett nyugatnémetországi koncert körútjáról a magyar állami hangversenyzenekar. a 100 tagú együttes ferencsik jános főzeneigazgató vezényletével nem egészen két hét alatt 11 hangversenyt adott többek között münchenben és münchenben. műsorukban főként bartók és kodály műveket adtak elő, s megszólaltattak klasszikus német szerzőket is. az előadásokon közreműködött kovács dénes hegedű- és gabos gábor zongoraművész is. /mti/

--

- v é g e -

20.18/ szb

-11-

*Wé*